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PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SAQUAREMA – RJ. 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Extraordinária do primeiro 
período da Câmara Municipal de Saquarema-Estado do 
RJ., realizada no dia 07 fevereiro de 2023.   

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, à hora 
regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de 
Janeiro, assume à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-
presidência o vereador Marcel Carneiro Chagas, a convite do presidente. Ocupando 
a primeira secretaria a vereadora Elísia Rangel de Freitas e a segunda secretaria o 
vereador Ueverton Siqueira da Silva. Feita a verificação de quórum estavam 
presentes os senhores vereadores: Amarildo Carvalho de Oliveira, Eduardo Pinto 
Veiga, Evanildo Ferreira da Silva, Roberto Carlos Reis Melo e Wagner Matos. 
Deixando de comparecer os vereadores Abraão Ribeiro do Nascimento, Bruno 
Pinheiro, Raquel de Carvalho e Roger Carvalho de Almeida. Havendo número 
legal o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e colocou as duas atas anteriores em 
discussão e votação, as quais foram aprovadas pelos vereadores presentes. 
Posteriormente, solicitou da primeira secretária a leitura do expediente, que consta 
a seguir; Projeto de Lei Complementar nº 007/2023 que regulamente o aet. 169-A 
da Lei Orgânica do Município de saquarema (art. 169-A que Instituiu o Fundo 
soberano da Saúde do Município de Saquarema). Projeto de Lei Complementar nº 
008/2023 – Que regulamenta o Art. 180-A da Lei Orgânica do Município de 
Saquarema (Art. 180-A que institui o Fundo Soberano da Educação no Município 
de Saquarema), ambos de autoria do Poder Executivo Municipal. Dando 
seguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente informou a todos que atendendo a 
solicitação da Chefe do Executivo, mais uma vez, e, com a concordância do 
Plenário, os projetos serão colocados para votação em Regime de Urgência. 
Passando para Ordem do Dia, foram aprovados em Única discussão e votação com 
08 (oito) votos favoráveis, os Projetos de Leis Complementares nº 007-008/2023, 
ambos descritos acima.  Nada mais havendo para tratar na data de hoje, o Sr. 
Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando os demais vereadores 
e vereadoras para se reunirem no próximo dia 16 de fevereiro do ano em curso, ou, 
em sessão extraordinária se necessário for. Para constar, lavrei a presente ata que 
assino: _____, Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
 
 

Odinei Garcia Ramos 
Presidente 

 
 

Marcel Carneiro Chagas 
Vice-Presidente 
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Elísia Rangel de Freitas 
Primeira Secretária 

 
 

Ueverton Siqueira da Silva 
Segundo Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


